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Texte de la question

M. Georges Sarre appelle l'attention de M. le ministre de l'economie sur la situation de l'Institut national de la
consommation. Cet etablissement public autonome assure de tres utiles missions d'information et de recherche
au service de tous les consommateurs en France. Or la reduction de la subvention de l'Etat en 1993, se
combinant avec la crise qui touche les produits de presse en general, contribue a une deterioration de sa
situation financiere. C'est pourquoi il lui demande quelles mesures il entend prendre pour assurer le maintien de
la mission de service public remplie par cet etablissement.

Texte de la réponse

L'Institut national de la consommation (INC) est un etablissement public a caractere industriel et commercial
depuis le decret du 4 mai 1990. Outre ses missions de service public, il a une activite commerciale liee
essentiellement a la publication de la revue 50 millions de consommateurs. La subvention qui lui est attribuee
(37 millions de francs en 1993, 34 millions de francs en 1994) est une subvention globale qui represente
desormais environ 25 p. 100 de l'ensemble des ressources de cet institut. Le montant de cette subvention
correspond a la realisation des missions de service public qui lui incombent staturairement : assistance aux
associations de consommateurs et information generale des consommateurs, notamment par la diffusion
d'emissions televisees dans le cadre du cahier des charges des chaines publiques. Le deficit d'exploitation pour
l'annee 1993 tient, pour l'essentiel, a la baisse d'activite commerciale de l'INC, a savoir l'erosion de la vente des
produits de presse, qui est, au demeurant, commune a l'ensemble du secteur. Des mesures d'economie ont ete
prises afin d'ajuster les depenses a la baisse des ressources commerciales. Les efforts consentis doivent
permettre de retrouver l'equilibre financier, indispensable pour assurer la perennite de l'etablissement, et de
maintenir, voire developper, les missions de service public.
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